

追球

世界杯特别报道



北京时间6月14日23:00,俄罗斯和沙特将正式打响2018年世界杯的揭幕战。本报今起推出世界杯特别报道,给您带来精彩赛事资讯和场外故事。

随着伊朗、巴拿马、葡萄牙、阿根廷、乌拉圭等32强的队伍相继抵达,并展开赛前的备战训练,俄罗斯的空气里,似乎开始酝酿着紧张的气氛。

俄罗斯世界杯明日揭幕,32支队伍陆续赴约 诸强备战 有喜有忧

▲梅西在训练中抱头思索,愁容满面。

称阿根廷不是夺冠热门 梅西虚了



从中场大将兰奇尼的重伤退赛到主帅桑保利被指多次对女厨师进行骚扰,正在备战世界杯的阿根廷国家队可谓负面消息不断。不知道是否因为球队面临“内忧外患”,梅西日前在采访中流露出有些“不自信”,竟说阿根廷队不是夺冠热门。梅西说:“从个人层面,我们拥有很多出色的球员,我们将会战斗,与任何球队实力相当。虽然我们不是夺冠热门。”

关于之前的世界杯之旅,梅西说:“我已经在三种不同情况下参加过三届世界杯,踢球战术不同,但我都从中寻找积极的一面。那些热门球队无论是整体还是个人,都处在最佳状态。我认为这将会是一届十分均衡的世界杯。”(据新浪体育)

▲巴拿马队员在训练中扭起来。

巴拿马队员载歌载舞 首次参加世界杯



日前,巴拿马全队搭乘专机抵达俄罗斯,国家队官方推特发了他们戴着草帽登陆俄罗斯的视频,视频中巴拿马国脚们面对手机欢快地唱歌跳舞,他们还在社交网络上发了另一个视频:队员达里奥·戈麦斯吹着萨克斯,主题是“历史的时刻”。而巴拿马的公开训练课也显得轻松愉快,队员在训练间隙还扭起了舞步。他们还引来俄罗斯当地市民的热烈欢迎。有球迷特意穿上传统服装前来助威,高唱到“巴拿马必胜”。

第一次跻身世界杯决赛圈,对于只有400万人口的巴拿马来说是非常了不起的事件。在加勒比及中北美洲地区预选赛上,巴拿马队力压美国队出线。虽然巴拿马队的实力还无法与欧美强队相抗衡,但是能够参加世界杯已经让巴拿马人民心满意足。(据北京晚报)

苏牙笑了

他的行为催生出了「禁止咬人」条款

在俄罗斯世界杯到来前,世界杯规则被加入了一个新条款。据报道称,国际足联把“禁止咬人”加入到了世界杯规则中。这一条款,可以被解读为“苏亚雷斯条款”。

在乌拉圭队主教练苏亚雷斯的职业生涯中,他已经三次咬人了。在四年前的巴西世界杯中,苏亚雷斯一口咬在了基耶利尼的肩膀上。因为那次咬人事件,苏牙被国际足联禁赛了整整半年。

如今,国际足联将禁止咬人加入到了世界杯规则中,裁判员们有了执法依据。国际足联理事会负责修改足球规则,如今该理事会在世界杯第12条规则下,加入了“禁止咬人”的条款。咬人的球员会被红牌罚下,同时对手会得到任意球。(据网易体育)

日韩悬了? 赛前相继爆出内讧

韩国男足在对阵玻利维亚的热身赛中,头号球星孙兴慜在比赛临近结束时因为一次防守失职而公开飙骂队友,前中超外援郑大荣。而如今日本男足几位核心也对此糟糕的表现,而不留情面地互相指责。

在最近的热身赛接连完败给加纳和瑞士之后,日本队的两大领袖球员香川真司和长友佑都相继站出来批评全队状态低迷,而他们的矛头直指球队的另外一位王牌本田圭佑。

香川真司是这样说的:“我觉得球队应该踢得更团结一点,比赛中前腰应该提高自己的位置感。在国家队谁都不能稳坐主力。”虽然香川没有指出他不满的是谁,但所有的球迷都知道那个人就是本田圭佑。而长友佑此前批评道:“本田应该跑起来,他这样频频失误是完全不行的。”(据搜狐体育)

在本届世界杯上,只有一位“五朝元老”,就是墨西哥队的队长马克斯。这位已经39岁的老将之前已连续代表国家队参加了韩日世界杯、德国世界杯、南非世界杯、巴西世界杯。

在全部736名参赛选手中,有53人曾在世界杯赛场有过进球纪录,其中德国前锋穆勒以10球领跑,哥伦比亚的詹姆斯·罗德里格斯6球暂列第二,澳大利亚的老将卡希尔、阿根廷的伊瓜因和梅西,以及乌拉圭的苏亚雷斯各有5球入账。

在之前的出场方面,马克斯和阿根廷的马斯切拉诺以16次出场排名第一,梅西出场15次,厄齐尔出场14次。德国队是老面孔最多的球队,主教练勒夫重召9名巴西世界杯的夺冠球队的队员参赛。

本届世界杯是历史上球员平均年龄最大的一届,达到了28岁。本届世界杯上将诞生一项新的纪录,来自埃及的门将哈达里将以45岁零5个月的参赛年龄刷新世界杯最高龄球员的纪录。本届世界杯上最年长的教练为乌拉圭队的塔巴雷斯,他已经71岁。

本届世界杯最年轻的选手为澳大利亚的阿扎尼,他刚满19岁5个月。本届比赛显然不如前面几届少年才俊辈出,从2002年世界杯开始,前面各届世界杯的最年轻球员的年龄分别为17岁两个月,17岁3个月,18岁4个月和18岁1个月。(据中新网)

数说世界杯之最

五朝元老

10个进球

16次出场

45岁5个月

19岁5个月



《侏罗纪世界2》剧照

“老面孔”归来

多部影视经典将再度掀起热潮

“大恐龙”称霸银幕

《侏罗纪世界2》票房势不可挡,本周将登陆中国

本报讯 据凤凰娱乐报道,《侏罗纪世界2》上周在海外48个国家和地区早于北美率先上映,首周5天便斩获了1.51亿美元的票房收入。

影片在48个国家和地区都稳居票房榜冠军,韩国更是在首周5天就取得了2720万美元的票房,相比前作,成绩大幅上涨92%!创下环球影业历史上的最佳开画成绩。

侏罗纪公园电影系列从1993年开始,《侏罗纪世界2》是这个电影系列的第五部续集,它也是由2015年《侏罗纪世界》开启的新三部曲中的第二部。

票房一路高涨,而媒体影评人们对这部备受瞩目的传奇恐龙电影

续作的反应却很很不统一,好坏参半。

《洛杉矶时报》的影评人发表了差评称:“《侏罗纪世界2》的场面的确定够大,但是它和早期电影的眼界相比,还相差甚远。这些绿屏上靠特效造出来的恐龙,除了能让部分多愁善感的观众时不时发出一两声感叹以外,实在没有什么特别之处。”《娱乐周刊》则评论:“影片带着观众又一次走进一个充满奇幻色彩,但又显得格外真实的侏罗纪世界。《侏罗纪世界2》依然是典型的暑期档爆米花大片,是带你逃避现实、开心120分钟的最好选择。”

本周《侏罗纪世界2》也将登陆中国各大院线。

“新乌龙院”

暑假亮相 吴孟达郝劭文宋小宝联手炮制喜剧电影



《新乌龙院之笑闹江湖》中吴孟达与郝劭文的形象。

本报讯 据新浪娱乐报道,日前,由朱延平执导,吴孟达、郝劭文、宋小宝等出演的合家欢功夫喜剧《新乌龙院之笑闹江湖》发布一组“开门见笑”版海报及剧照,宣布改档于今年暑假上映,两位新笑林小子的身份也首次曝光。时隔20多年,曾经的“臭屁文”郝劭文晋升为文武双全的小文师兄,率新笑林小子全新回归,两代笑林小子同框大放笑弹。

作为1994版《新乌龙院》的延续,此次重回江湖的《新乌龙院之笑闹江湖》同样讲述了长眉师父和几位弟子在乌龙院中发生的一系列爆笑趣事。

兔八哥达菲鸭 即将回归

经典动画《乐一通》将重启,用上多位原版动画配音演员



本报讯 据新浪娱乐报道,以兔八哥、达菲鸭、猪小弟、小鸟崔弟等为主角的经典动画《乐一通》(Looney Tunes)要重启啦!

华纳兄弟动画正在创作新的兔八哥系列卡通剧,邀请多名艺术家创

作时长1-6分钟的短剧,观众熟悉的原版动画角色们将悉数回归。

新动画每季计划总时长1000分钟,将通过数字、手机和广播等渠道播出。多位原版动画的配音演员也将为原角色回归。



端午3天 比你想象的更大

本周六起,持续3天,吉家装修达人全免单,还有10万现金、奥迪车等重磅大奖等你来赢

吉家装修达人 3天全免

端午3天 6.16-6.18

奥迪车 10万现金

本周六,来吉家领钱咯!上周六中了吉家补贴的消费者,带上你的有效证件及相关兑奖凭证来领钱的同时,还要带好福袋资格券来揭100%有礼的福袋。

如果上周的5小时补贴你还不过瘾,那本周六可以继续去买买买,端午吉家再放大招,吉家装修达人,端午3天全免!不是1天,也不是1单,而是3天、所有单,全部都能免!

还不止,端午3天,吉家还有奥迪车(十年使用权)、1人独得5万元现金大奖,以及100名500元现金要送。此外,端午3天,还有100%有奖的活动等着你。500元现金、200元大礼包、精美礼品,只要参加活动就一定不会空手而归。

如此多重惊喜,是不是已经激发了你内心的小波澜?本周六,所有活动将同步启动,你千万别错过。

吉家装修达人 消费3天全免

说起吉家装修达人,很多消费者并不陌生,因为消费当天买多少单就能免多少单,这样的活动只在吉家才有。但如果说是吉家装修达人消费3天全免,这还是头一次。

本周六,吉家装修达人再次回归,这次的装修达人可不一般,只要成为吉家的装修达人,不仅消费的所有单都能全免,而且免单时间比以往都长,不止1天能免,是端午3天你在吉家买的所有单都能免。

本周六起,持续3天,只要在吉家单笔实付满2000元,去各馆客服中心参加活动,就有机会成为吉家装修达人。想要狠狠过一把购物不花钱的瘾,那周六开始记得去吉家,你或许就是吉家的装修达人!

5万现金1人享 还送奥迪车大奖

吉家装修达人,3天全免,如此大招,是不是已经戳中了你的心?但吉家还有另外一个大招,奖大量多,相信你也一定会喜欢。

大奖,到底有多大?有1人独得5万元现金,够不够大?不够大?那就再来1辆奥迪车(十年使用权)。量多,怎

么多?有100名500元现金要送,够不够多?

本周六起,在吉家单笔实付满2000元去参加抽奖活动,不管是1人独得5万元现金、奥迪车大奖,还是数量高达100名的500元现金,你都有机会。

值得一提的是,本次活动宝箱不清空,只要你是本周六18:30前下单并将奖券投入奖箱中,那么你将有更多的中奖机会,第一场抽奖没中,第二场还可以接着抽。

现金好礼都有 全部由你掌控

又是3天全免,又是5万现金、奥迪车,重磅大奖这么多,你是不是早已按捺不住?告诉你,端午3天,吉家还有100%有礼的活动等着你。

本周六起,持续3天,在吉家单笔实付满2000元,就可以去扔色子,只要你扔中3个1,当场就能拿走500元现金,如果扔中的是3个其他相同点数,一份200元大礼包送你。即便你什么都没扔中,也能获得1份精美礼品,绝对让每个参加活动的消费者都有礼。

此外,上周有在吉家领到福袋资格券的消费者,本周六15:00-18:00,请准时到吉家展览馆参加100%有礼的福袋活动,海尔空调、500元油卡等好礼都在吉家等你。



▲在备战训练中,苏亚雷斯心情不错,开怀大笑。(本组图/视觉中国)